



# Walkaroo®

## ଆସନ୍ତୁ ଛାକାରେ ସହିତ ଆଲୋକର ପର୍ବ ପାଳନ କରିବା



[ WG5783 | ₹ 329.00\* ]



[ WG5515 | ₹ 299.00\* ]



[ WG5519 | ₹ 299.00\* ]



[ WG5477 | ₹ 299.00\* ]

\*MRP (inclusive of all taxes) mentioned is price per pair. For sizes - Gents (06X10) & Ladies (05X09)

ସଂକ୍ଷେପରେ

ହମାସ୍‌ର ସୁଡ଼ଙ୍ଗ ଧ୍ୱଂସକରିବା ସହଜ ନୁହେଁ

ଚାଇନାର ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ କେକ୍‌ଆଙ୍ଗ୍‌ ପରଲୋକ



କେକ୍, ୨୦୧୦

ସ୍ଥଳଯୁଦ୍ଧ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଚଳାଇଛି ଇସ୍ରାଏଲ୍



ଗାଜାସ୍ତ୍ରୀର ଏକ ଉପାଡ଼ ଅଞ୍ଚଳରେ ଇସ୍ରାଏଲ୍ ସେନାର ବୋମାପାଡ଼ ।

ହମାସ୍‌କୁ ପାଣି ଯୋଗାଣ ଉପରେ କଟକଣା ଲଗାଇଲା ଆମେରିକା

ଲଣ୍ଡନ, ୨୭/୧୦

ମୁଖ୍ୟ ଘଟଣାଣି । ହମାସ୍‌କୁ ଆର୍ଥିକ, ଲିଭିଷ୍ଟିକାଳ ଓ ସାମରିକ ସହାୟତା ଯୋଗାଇବାରେ ଇରାନର ଭୂମିକା ରହିଥିବା ଆମେରିକା କହିଛି ।

ଗାଜାର ହମାସ୍ ଆତଙ୍କବାଦୀଙ୍କୁ ପାଣି ଯୋଗାଣ ବନ୍ଦ କରିବା ଲାଗି ଆମେରିକା ଏହାର ଉଦ୍ୟମକୁ ଶୁଭ୍ରବାର କୋରଦାର କରିଛି ।

ସିରିଆରେ ଥିବା ୨ ସାମରିକ ଘାଟି ଉପରେ ଆମେରିକାର ଆକ୍ରମଣ



ଫ୍ରିଶ୍‌ଟନ, ୨୭/୧୦

ଘାଟିକୁ ଇରାନ ମିଳିସିଆ ବ୍ୟବହାର କରୁଥିଲେ

ଇରାନର ଇସ୍ଲାମିକ୍ ରେଭଲ୍ୟୁସନାରୀ ଗାର୍ଡ୍‌କର୍ପସ୍ (ଆଇଆର୍‌ଜିସି) ବ୍ୟବହାର କରୁଥିବା ପୂର୍ବ ସିରିଆର ଦୁଇଟି ଘାଟି ଉପରେ ଆମେରିକା ସେନା ଆକ୍ରମଣ କରିଛି ।

ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଛି । ମିଳିସିଆ ଗୁପ୍ତ ଆକ୍ରମଣ ବେଳେ ଜଣେ ଆମେରିକୀୟ ଠିକାଦାରଙ୍କର ହୃଦ୍‌ଘାତରେ ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଥିବାବେଳେ ୨୧ ସାମରିକ ଯବାନ ସାମାନ୍ୟ ଆହତ ହୋଇଥିଲେ ।

କେରୁଜେଲମ୍, ୨୭/୧୦

ହମାସ୍ ଶାସିତ ଗାଜା ସ୍ତ୍ରୀରେ ବଡ଼ ଧରଣର ସ୍ଥଳଯୁଦ୍ଧ ଆକ୍ରମଣ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଚଳାଇଥିବା ଇସ୍ରାଏଲୀ ସେନା ଦୁଇଦିନ ହେଲା ସଂକ୍ଷିପ୍ତ ଗ୍ରାହଣ ରେଡ୍ ଚଳାଇଛି ।

ସେଥିପାଇଁ ସର୍ତ୍ତସ୍ୱୀକୃତ ସ୍ଥଳଯୁଦ୍ଧ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ଜେରୁଜେଲମ୍ ବିଳମ୍ବ କରୁଛି । ୩ ସପ୍ତାହ ହେଲା ଚାଲିଥିବା ଯୁଦ୍ଧରେ ୭,୩୦୦ରୁ ଅଧିକ ପାଲେଷ୍ଟିନୀୟ ନିହତ ହେବା ସହ ହଜାର ହଜାର ଲୋକ ଆହତ ହେଲେଣି ।

ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି । ଏହା ବ୍ୟତୀତ ହମାସ୍ ଇସ୍ରାଏଲକୁ ବିଦେଶୀ ସମେତ ୨୨୯ ଜଣଙ୍କୁ ନେଇଯାଇ ଗାଜାରେ ପଶିବନ୍ଦୀ ରଖିଛି ।

ସୀମାରେ ଜୋର୍ଦ୍ଦାନ ସେଲ୍ ଓ ଗୁଳିମାଡ଼

ଆର୍ନିଆ, ୨୭/୧୦ (ପି.ଟି.)

୨୦୨୧ ପରେ ପାକିସ୍ତାନୀ ରେଞ୍ଜରମାନେ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ଅସ୍ତ୍ରବିରତି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରି ସୀମାନ୍ତ ଅଞ୍ଚଳରେ କୋରଦାର ଭୁଲିଗୋଳା ଓ ସେଲ୍ ମାଡ଼ କରିଛନ୍ତି ।

ପାକ୍ ସେନାର ଅସ୍ତ୍ରବିରତି ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ ଘର ଛାଡ଼ି ପଳାଇଲେ ଲୋକେ

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ସୀମା ଅନ୍ତର୍ଗତ କେତେକ ଗ୍ରାମରେ ବିବାହ ଉତ୍ସବ ଚାଲିଥିବାବେଳେ ପାକ୍ ରେଞ୍ଜରଙ୍କ ଭୁଲିଗୋଳା ମାଡ଼ ଯୋଗୁଁ ତାହା ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇଥିଲା ।

ବିବାହ ଭୋକି ଛାଡ଼ି ଲୋକମାନେ ପଳାଇଯାଇଥିଲେ । ଭୋର ୩ଟା ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାକିସ୍ତାନୀ ସେନା ସେଲ୍ ମାଡ଼ କରି ରଖିଥିବାବେଳେ ଏହାର ଠିକଣା ଜବାବ ଦିଆଯାଇଥିଲା ବୋଲି ଭାରତର ସୀମା ସୁରକ୍ଷା ବଳ (ବିଏସ୍‌ଏଫ୍) କହିଛି ।

ରାଶନ ଦୁର୍ଲଭ

କୋଲକାତା, ୨୭/୧୦

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗର ବହୁ କୋଟି ଚଳା ରାଶନ ବନ୍ଧନ ଦୁର୍ଗତି ମାମଲାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଭିଯୋଗରେ ମନିଲଣ୍ଡର୍ ତଦନ୍ତର ସମ୍ମୁଖୀନ ହୋଇଥିବା ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମନ୍ତ୍ରୀ କୋଟିପ୍ରିୟା ମଲିକଙ୍କୁ ପ୍ରବର୍ତ୍ତନ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳକ (ଜିଡି) ଶୁକ୍ରବାର ରିରଫ କରିଛି ।

ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ରିରଫକଲା ଇଡି



କୋଟିପ୍ରିୟା ମଲିକ

ଜୋକାନ୍ତର ଇଏସ୍‌ଆଇ ହସିନାଲ ନିଆଯାଇଥିଲା । ସେଠାରେ ତାଙ୍କୁ ବାଳଶାଲ କୋର୍ଟକୁ ନିଆଯାଇଛି । ଅଧିକ ଜେରା ପାଇଁ ଇଡି ତାଙ୍କୁ ରିମାଣ୍ଡରେ ନେବା ଲାଗି ଯୋଜନା କରୁଛି ।

ଏବଂ ଜେରା ବେଳେ ପରସ୍ପର ବିରୋଧୀ ମତ ରଖିଥିବାରୁ ରାଶନ ବନ୍ଧନ ଦୁର୍ଗତି ମାମଲାରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ତାଙ୍କ ପାଖରେ ବହୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ତଥ୍ୟ ରହିଥିବା ଇଡି ଅଧିକାରୀମାନେ ବିଶ୍ୱାସ କରୁଛନ୍ତି ।

ଭାରତରେ ଆଇଫୋନ୍ ନିର୍ମାଣ କରିବ ଟାଟା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭/୧୦ (ପି.ଟି.)



ଟାଟା ଗ୍ରୁପ୍ ଭାରତରେ ଆପଲ୍ ଆଇଫୋନ୍ ନିର୍ମାଣ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ଯାଉଛି । ଭାରତ ସମେତ ବିଶ୍ୱ ବଜାର ପାଇଁ ଆଗାମୀ ୨୫ ବର୍ଷରେ ଏହି ଆଇଫୋନ୍ ନିର୍ମାଣ କରାଯିବ ।

ଆସେମ୍, ପୁଣି ଚଳାଇଥିଲା । ଏହାକୁ ଜିଣିବା ପାଇଁ ବର୍ଷ ହେଲା ବୁଝାମଣା ଚାଲିଥିଲା । ଆଇଫୋନ୍ ୧୪ ମଡେଲ୍ ଆସେମ୍ କାର୍ଯ୍ୟରେ ଉଚ୍ଚ କାରଖାନାରେ ୧୦ ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ କର୍ମଚାରୀ ନିଯୋଜିତ ଅଛନ୍ତି ।

ଟାଟା ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ହେଉଛି ଟାଟା ସ୍ୱପ୍ନର ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ମାଲିକାନାରେ ଥିବା ଏକ ସହଯୋଗୀ ସଂସ୍ଥା । ଟାଟା ଗ୍ରୁପ୍ ଏବେ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଉତ୍ପାଦ ଓ ଇ-କମର୍ସରେ ପ୍ରବେଶ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଛି ।

Advertisement for Dharitri Youth Conclave 2023. Includes logo, title 'Dharitri Youth Conclave 2023', subtitle 'Climate Change: The Path Ahead', and a list of jury panel members: Arun Krishnamurthy, Abha Mishra, Sujit Mahapatra, Adyasha Satpathy, and Ranjan Panda. Contact information: dharitriyouthconclave@gmail.com, www.dharitriyouthconclave.com.

## ରାତିକା ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ

ଭାରତର ପ୍ରଥମ ମହିଳା କୁସ୍ତିଯୋଦ୍ଧା ଭାବେ ୨୩ ବର୍ଷରୁ କମ୍ ବିଶ୍ୱ ଚାମ୍ପିୟନ ହୋଇଛନ୍ତି ରାତିକା ହୁଦା।

୧୨ ୦୯

## ଓଟିଚିରେ ତାରାଙ୍କ ଏଣ୍ଟ୍ରି

ବଲିଉଡ୍ ଅଭିନେତ୍ରୀ ତାରା ପୁଡାରିଆ ତାଙ୍କ ଆଗାମୀ ଥିଲର ଫିଲ୍ମ 'ଅପୂର୍ଣ୍ଣା' ଦ୍ୱାରା ଓଟିଚି ଡେବ୍ୟୁ କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି।

# ପ୍ରମୋଦ ଭଗତଙ୍କୁ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ

# ପିଆଜ ହେଲାଣି ୬୪

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୦ (ତପନ ସାଲ୍)

## ଏସିଆନ ପାରା ଗେମ୍ସ

ଭାରତୀୟ ହାକିମ୍‌ଗଣଙ୍କୁ ଏସିଆନ ପାରା ଗେମ୍ସରେ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଲଭେଷ୍ଟରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ଜିତି ଦେଖି ଏବଂ ରାଜ୍ୟକୁ ଗର୍ବିତ କରିଛନ୍ତି ଓଡ଼ିଶାର ପ୍ରମୋଦ ଭଗତ। ପୂର୍ବରୁ ମିଳିତ ଭାବେ ଓଡ଼ିଶା ଓ ପୁଡୁଚେରୀରେ ଗୋଟିଏ ପଦକ ପାଇଥିବା ପ୍ରମୋଦ ଶୁକ୍ରବାର ପୁଡୁଚେରୀରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକଟା ପାଇଛନ୍ତି। ଫାଇନାଲରେ ସେ ଅନ୍ୟତମ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି ନିତେଶ କୁମାରଙ୍କୁ ୨୨-୨୦, ୧୮-୨୧, ୨୧-୧୯ରେ ପରାସ୍ତ କରିଛନ୍ତି। ମ୍ୟାଟ୍ଟି ଚାନ୍ଦ୍ର ସଂଘର୍ଷପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଥିଲା। ପ୍ରମୋଦ ବରାବର ଲଢ଼େଇରେ ପ୍ରଥମ ସେଟ୍‌କୁ ଜିତିବାକୁ ସକ୍ଷମ ହୋଇଥିଲେ ହେଁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ସେଟ୍‌ରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରି ନିତେଶ କଡ଼ା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଦେଇଥିଲେ। ତୃତୀୟ ଚଥା ନିର୍ଣ୍ଣାୟକ ସେଟ୍‌ରେ ମଧ୍ୟ ଏକଦା ନିତେଶ ଅଗ୍ରଣୀ ରହିଥିଲେ। ମାତ୍ର ଚାପର ବଶବର୍ତ୍ତୀ ନ ହୋଇ ଏବଂ ନିଜ ଅଭିଜ୍ଞତାର ଉପଯୋଗ କରି ପ୍ରମୋଦ ସଫଳ ପ୍ରତ୍ୟାବର୍ତ୍ତନ କରି ଶେଷ ସେଟ୍‌ରେ ବିଜୟ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଚଳିତ ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପ୍ରମୋଦ ମିଳିତ



ଭବଳରେ ମନାସା ରାମଦାସ ଏବଂ ପୁଡୁଚେରୀରେ ସୁକାନ୍ତ କଦମ୍‌ଙ୍କୁ ସାଥୁକରି ଗୋଟିଏ ପଦକ ହାସଲ କରିଥିଲେ। ଫଳରେ ସେ ଏସିଆନ ପାରା ଗେମ୍ସରେ ଗୋଟିଏ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଓ ୨ଟି ବ୍ରୋଞ୍ଜ ପଦକ ଜିତିବା ସହ ଅଭିଯାନ ଶେଷ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ପ୍ରମୋଦ ପ୍ରଥମଥର ପାଇଁ ୩ଟି ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ୨୦୧୦ରେ ସିଙ୍ଗାପୁର ଓ ଭବଳରେ ଭାରତ ନେଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ସଫଳତା ଚାଲୁ ମିଳି ନ ଥିଲା। ୨୦୧୪ରେ ସିଙ୍ଗାପୁର ଓ ଭବଳରେ ଭାରତ ନେଇଥିଲେ ମଧ୍ୟ କେବଳ ସିଙ୍ଗାପୁରରେ ଗୋଟିଏ ପଦକ ଜିତିଥିଲେ। ୨୦୧୮ରେ ସିଙ୍ଗାପୁର ଓ ଭବଳରେ ଭାରତ ନେଇଥିଲେ। ଏଥିରେ ସେ ସିଙ୍ଗାପୁରରେ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଏବଂ ଭବଳରେ ଗୋଟିଏ ପଦକ ଜିତିଥିଲେ।

## ୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ଘୋଷଣାକଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୦ (ଅନିଲ ଦାସ) ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭଗତ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ପାଇ ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ ଖେଳାଳି ପ୍ରମୋଦ ଭଗତଙ୍କ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଶୁକ୍ରବାର ୨ କୋଟି ଟଙ୍କା ପୁରସ୍କାର ଘୋଷଣା କରିଛନ୍ତି। ଏସିଆନ ଗେମ୍ସର ବ୍ୟାଡମିଣ୍ଟନ

ପ୍ରତିଯୋଗିତାରେ ଭଗତ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ପ୍ରତିସ୍ପନ୍ଦୀ ନୀତେଶ କୁମାରଙ୍କୁ କଡ଼ା ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଦେଇ ସେ ଏହି ପଦକ ହାସଲ କରିଛନ୍ତି। ଏଥିସହିତ ସେ ପୁଡୁଚେରୀରେ ଏବଂ ମିଳିତ ଭବଳରେ ୨ଟି ବ୍ରୋଞ୍ଜ

**ଆଜିର ସମ୍ବାଦକାଣ୍ଡ**  
ସିରିଆଲରେ ଅଧିକ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ

ପରିବା ଦର ଆକାଶକୁ ଥିଲାବେଳେ ପିଆଜ ଦର କେଉଁଠି ୬୪ ଟଙ୍କାରେ ବିକ୍ରି ହେଲାଣି। ମାସକ ଭିତରେ ଏହା ଦୁଇଗୁଣା ବଢ଼ିଗଲାଣି। ଲଗାତର ପିଆଜ ଦର ବୃଦ୍ଧି ଯୋଗୁ ସପ୍ତାହକ ମଧ୍ୟରେ ଏହା କିଲୋ ପିଛା ୧୦ରୁ ୧୫ ଟଙ୍କା ବଢ଼ିଗଲାଣି। ଏହାକୁ ନେଇ ଖାଉଟି ଚିନ୍ତାରେ।

## ମାସକରେ ବଢ଼ିଲାଣି ୨ ଗୁଣା

୬୦ରୁ ୬୫ ଟଙ୍କାରେ ବିକ୍ରି କରୁଥିଲେ ମହାରାଷ୍ଟ୍ର ନାସିକରେ ପିଆଜ ମହଙ୍ଗା ହୋଇଥିବାରୁ ଏହାର ପ୍ରଭାବ ଓଡ଼ିଶା ଉପରେ ପଡ଼ୁଥିବା କୁହାଯାଇଛି। କାର୍ତ୍ତିକ ମାସ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଥିବା ବେଳେ ପରିବା ଦର ଉପରପୁହାଁ ରହିଛି। ଏପରି ସ୍ଥିତିରେ ପିଆଜ ଦର ବୃଦ୍ଧି ଖାଉଟିଙ୍କ ଚିନ୍ତା ବଢ଼ାଇ ଦେଇଛି। ମଧ୍ୟବିତ୍ତ ଓ ନିମ୍ନ ମଧ୍ୟବିତ୍ତ ପରିବାରଙ୍କ ମୁଖରେ ଚଡ଼କ ପଡ଼ିଛି। ଏଥିସହିତ ହୋଟେଲ ଓ ରେଷ୍ଟୁରାଣ୍ଟରେ ମଧ୍ୟ ପିଆଜ ଦର ବୃଦ୍ଧି ଚାପ ପଡ଼ିଛି।



ଗରିବ ଲୋକଙ୍କ ନିତିଦିନିଆ ଖାଦ୍ୟ ପିଆଜ ହୋଇଥିବାବେଳେ ଦରବୃଦ୍ଧି ସେମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବୋଧ ଉପରେ ନିକିତା ବିତ୍ତା ଭଳି ହୋଇଛି। ସରକାରୀସ୍ତରରେ ମଧ୍ୟ ପିଆଜ ଦର ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ନେଇ କୌଣସି ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ବଜାରରେ ଖୁବ୍‌ତା ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ମନଇଚ୍ଛା ଦର ବଢ଼ାଇ ଚାଲିଛନ୍ତି। ଦିନ ମଜୁରିଆ ଚୈତନ୍ୟ ନାହାକ ହେଉଛି ଯେ ପଖାଳ ସାଙ୍ଗରେ ପିଆଜ ଚିକେ ହେଲେ କାମ ଚଳିଯାଉଛି। କର୍ମଚ୍ଛଳରେ ମଧ୍ୟ ଖାଇବା ବେଳେ ପିଆଜ ଦରକାର ହେଉଛି। ଦର ବଢ଼ିବା ଯୋଗୁ ପିଆଜ କିଣି ଖାଇବା ଆମ ପାଇଁ

# ସମାଜିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ଅପରାଧୀକରଣ କରିବାକୁ ଉଦ୍ୟମ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୭।୧୦ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ୨୦୧୮ରେ ତାଙ୍କର ଐତିହାସିକ ରାୟ ବଳରେ ସମାଜିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ଏବଂ ଅନୈତିକ ସମ୍ପର୍କକୁ ଅପରାଧୀକରଣ କରିଥିଲେ। ତ୍ରିଟିଶ ଅମଳର ଭାରତୀୟ ଦଣ୍ଡ ସଂହିତା (ଆଇପିସି) ବଦଳରେ ସରକାର ଆଣିଥିବା ୩ଟି ବିଲର ଅନୁଧ୍ୟାନ କରୁଥିବା ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ବ୍ୟାପାର ସମ୍ପର୍କିତ ସଂସଦୀୟ

## ସରକାରଙ୍କୁ ସୁପାରିସ କରିପାରେ ସଂସଦୀୟ କମିଟି

ସ୍ୱାଧିକାରୀ କମିଟି ସମାଜିକ ସମ୍ପର୍କ ଓ ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସମ୍ପର୍କକୁ ଅପରାଧୀକରଣ କରିବା ଲାଗି ସରକାରଙ୍କୁ ସୁପାରିସ କରିପାରେ। ଉକ୍ତ କମିଟି ସହ କଡ଼ିତ ଏକ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ଆଇନ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଭାରତୀୟ ଦଣ୍ଡ ସଂହିତା, ଦଣ୍ଡ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସଂହିତା ଏବଂ ଭାରତୀୟ ତଥ୍ୟ ପ୍ରମାଣ ଆଇନ

ପରିବର୍ତ୍ତେ ନୂଆ ଆଇନ ଆଣିବା ପାଇଁ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ପାର୍ଲିାମେଣ୍ଟର ଗତ ମେ଼ିସୁନା ଅଧିବେଶନ ସମୟରେ ୩ଟି ବିଲ୍ ଆଣିଥିଲେ। ତାହା ହେଲା ଭାରତୀୟ ନ୍ୟାୟ ସଂହିତା, ଭାରତୀୟ ନାଗରିକ ସୁରକ୍ଷା ସଂହିତା ଏବଂ ଭାରତୀୟ ସାକ୍ଷ୍ୟ ଅଧିନିୟମ। ଭାବପା

ଏମ୍ପି ଟ୍ରିକ୍ ଲାଲ୍‌ଙ୍କ ଅଧିକାରରେ ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ବ୍ୟାପାର ସଂସଦୀୟ ସ୍ଥାୟୀ କମିଟି ଉକ୍ତ ବିଲ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ତର୍କମତା କରୁଛି। କମିଟିର ବୈଠକ ଶୁକ୍ରବାର ବସିଥିଲେ ହେଁ ବିଲ୍ ଉପରେ ଚିଠା ସୁପାରିସ୍ ଗୃହୀତ ହୋଇନାହିଁ। ବିରୋଧୀ ସଦସ୍ୟମାନେ ଆଉ ୩ ମାସ ସମୟ ବଢ଼ାଇବାକୁ ଦାବି କରିବାକୁ ପରବର୍ତ୍ତୀ ବୈଠକ ନଭେମ୍ବର ୬ରେ ବସିବାକୁ ସ୍ଥିର ହୋଇଛି।

**ଶୀତରତ୍ନରେ ବାତ, ଗଣିବାତ ଆଦିର ପ୍ରକୋପ ବଢ଼ିଯାଇଥାଏ ।**  
**ତେଣୁ ଗଣିବାତ, ସର୍ଜିକାଲ୍, ସ୍ପଣ୍ଡିଲାଇଟିସ୍, ସ୍କିପ୍ ଡିସ୍କ୍, ସାଇଟିକା**  
**ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ବାତ ଦୋଷ ସମ୍ବନ୍ଧୀୟ ସମସ୍ୟା ପାଇଁ ଆମେ**  
**ଆଣିଛୁ ଗବେଷଣା ଏବଂ ପ୍ରମାଣି ଆଧାରିତ ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଔଷଧ ।**

କ୍ଷତିପ୍ରାପ୍ତ କାର୍ଟିଲେଜ୍‌ଗୁଡ଼ିକୁ ନବଜୀବନ ଦିଏ, ରକ୍ତ ସଞ୍ଚାଳନ ସୁଧାରେ, କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ କୋଷିକାଗୁଡ଼ିକୁ ପୁନରୁଜ୍ଜୀବିତ କରେ ଏବଂ ଯନ୍ତ୍ରଣାର କାରକଗୁଡ଼ିକୁ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ କରେ ।

38ଟି ଦୁର୍ମୂଲ୍ୟ ଜଡ଼ିବୁଟିରେ ନିର୍ମିତ

ବୃହତବାତ ଚିକ୍ତାମଣି, ପୁନର୍ନବାଦି ମୟୂର, ଶୁଦ୍ଧ ଗୁଗୁଳ, ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣ ଭଲ୍ଲ ଭଳି ଶକ୍ତିଶାଳୀ ଜଡ଼ିବୁଟିର ସୁଗୁଣ

ଆଷ୍ଟ୍ର ବ୍ୟଥା, ପିଠି ବ୍ୟଥା, କାନ୍ଧ ବ୍ୟଥା, ବେକ ବ୍ୟଥା ଏବଂ ଅଣ୍ଡା ଓ ଗଣି ବ୍ୟଥାରେ ଅତି ଉପାଦେୟ ।

୨୦ ଟାବ୍ଲେଟ୍

**ପିୟା PEEEDANIL GOLD**

Severe Pain

୬୦ ଟାବ୍ଲେଟ୍

**ପିୟା ORTHOGRIT**

ଆର୍ଥୋଗ୍ରିଟ୍

Osteoarthritis, Arthritis, Orthopedic Pain

୩୦ ମିଲିଲିଟର

**ପିୟା PEEEDANIL TAILA**

ଆମର ସମସ୍ତ ଔଷଧ ସାରା ଭାରତରେ ପଠାଯାଇ ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ଅଗ୍ରଣୀ ମେଡିକାଲ, ଆୟୁର୍ବେଦିକ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେ ଉପଲବ୍ଧ ।

ଉପରୋକ୍ତ ଔଷଧ ବ୍ୟବହାର ପ୍ରସ୍ତାବ ମାତ୍ର ଏବଂ ଉପରୋକ୍ତ ରୋଗଗୁଡ଼ିକର ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ପାଇଁ ଚିକିତ୍ସାର ଏକ ବିକଳ୍ପ ଅଟେ । ନିଜ ଲକ୍ଷ୍ମରେ ଔଷଧ ସେବନ କରନ୍ତୁ ନାହିଁ ଏବଂ ଉର୍ଦ୍ଧା ଚିକିତ୍ସାରେ ଚର୍ଚ୍ଚାଧୀନ ଅଧୀନରେ ଔଷଧ ସେବନ କରନ୍ତୁ ।

**Joyful Diwali Festival**

**₹2,000** ଟିଡ଼ି ଭାରତର

50,000 ଟଙ୍କା ବା ତତୋପିକ ମୂଲ୍ୟର ଦ୍ରାଗା, ଅନଳକ୍ ଦ୍ରାଗା ଏବଂ ମୂଲ୍ୟବାନ ଗହଣା କ୍ରୟ ଉପରେ

**କିମ୍ତ 10%**

ଅଗ୍ରୀମ ଏବଂ ପାଆନ୍ତୁ ଗ୍ୟାରେଣ୍ଟି ସୁଦ୍ଧା ପୁନା ଦର ରେ ସୁରକ୍ଷା

**TRUE VALUE**

ଭାରତୀୟ ମାଗଣା ମେଣ୍ଡେନାଡ଼

ଏକ ବର୍ଷ ମାଗଣା ଲନସୁଧା

ବାୟାବ୍ୟାନ ନିଶ୍ଚିତତା

ଅପର 12 ନଭେମ୍ବର 2023 ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ରଯୁଜ୍ୟ

SHOP ONLINE @ [joyalukkas.com](http://joyalukkas.com)

**Joyalukkas**  
World's favourite jeweller

RUPALI SQUARE, SHAHEED NAGAR, BHUBANESWAR. PH: 080 69656102  
INDIA • USA • UK • UAE • KSA • QATAR • BAHRAIN • KUWAIT • OMAN • SINGAPORE • MALAYSIA



## ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସ୍ୱରୂପ ନାୟକଙ୍କ ପରଲୋକ

କଟକ, ୨୭।୧୦ (ସ୍ୱପ୍ନିୟା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ)  
ଓଡ଼ିଶାର ବିଶିଷ୍ଟ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସ୍ୱରୂପ ନାୟକଙ୍କ ଶୁକ୍ରବାର ଦେହାନ୍ତ ହୋଇଛି। କଟକର ଏକ ଘରୋଇ ହସ୍ପିଟାଲରେ ଚିକିତ୍ସାଧୀନ ଅବସ୍ଥାରେ ତାଙ୍କର ମୃତ୍ୟୁ ହୋଇଛି। ତାଙ୍କୁ ୭୬ ବର୍ଷ ହୋଇଥିଲା। ଦୀର୍ଘଦିନ ଧରି ସେ ଗଳା କର୍କଟ

### ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଶୋକ

ରୋଗରେ ପୀଡ଼ିତ ହୋଇ ଚିକିତ୍ସିତ ଥିଲେ। ବହୁ ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ସେ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେବା ସହ ଅନେକ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ସେ ନିଜ ଅଭିନୟର ଯାଦୁ ଦେଖାଇଛନ୍ତି। ତାଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁରେ ବିଭିନ୍ନ ମହଲରେ ଶୋକର ଛାୟା ଖେଳିଯାଇଛି। ପୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ, କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଶୋକ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ଓଡ଼ିଆ ଆଧୁନିକ ସଙ୍ଗୀତ ଜଗତରେ ଅନ୍ୟତମ ସ୍ୱୟଂ ଭାବେ ସ୍ୱରୂପ ବେଶ୍ ପରିଚିତ। ୧୯୪୭ ଫେବୃୟାରୀ ୮ ତାରିଖରେ ପିତା ବାସୁଦେବ ଓ ମାତା ସେବତୀଙ୍କଠାରୁ ଜନ୍ମ ହୋଇଥିବା ସ୍ୱରୂପ ଏକାଧାରରେ ଜଣେ ସଙ୍ଗୀତକାର, ଗୀତିକାର, ପ୍ରଚ୍ଛଦପଟ୍ଟ ଗାୟକ ଓ ଅଭିନେତା ଥିଲେ। ସ୍ୱରୂପଙ୍କ ସ୍ତ୍ରୀ ନାହାରିକା ଜଣେ ଅଭିନେତ୍ରୀ। ଦୁଇ ଝିଅ ନିହେତ ଡାକ୍ତର ଓ ନିନ୍ଦା ଜଣେ ଲେଖିକା। ୧୯୬୨ ମସିହାରେ ରିଲିଜ୍ ହୋଇଥିବା 'ଜୟଦେବ' ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ସ୍ୱରୂପ ଶିଶୁ କଳାକାର ଭାବେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ। ବଡ଼ ହେବା ପରେ ସ୍ୱରୂପ ସତୀ ଅନସୂୟା, ସୁନା ସଂସାର, କଳାମାଣିକ, କଷ୍ଟେ ଆଖିରେ ଲୁହ, ଯଶୋଦା ଆଦି ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରରେ ଅଭିନେତା ଭାବେ ନଜର ଆସିଥିଲେ। ୪୦ରୁ ଅଧିକ ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପାଇଁ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି। ଶ୍ରେଷ୍ଠ ସଙ୍ଗୀତକାର ଭାବରେ ସେ ଦୁଇଥର ରାଜ୍ୟ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ପୁରସ୍କାର ପାଇଥିଲେ। ସେ ୩୦ଟି ଫିଲ୍ମ ପାଇଁ ଗୀତ ଲେଖିଥିଲେ। ୧୯୮୪ ମସିହାର ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ହୀରାନାଳା'ରେ ସେ ପ୍ରଥମେ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିଥିଲେ। ତାଙ୍କ ସଙ୍ଗୀତ ନିର୍ଦ୍ଦେଶିତ କେତେକ ଉଲ୍ଲେଖନୀୟ ଛବି ମଧ୍ୟରେ ଲାଲ୍‌ପାନ ବିବି, ବଗଲା ବଗୁଳା, ଲକ୍ଷ୍ମଣ ଶିବ ପୂଜି ପାଇଛି ପୁଅ, ଯଶୋଦା,

ପୃଷ୍ଠା-୭



ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ଆୟୋଜିତ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଶିବିରରେ ନାମ ପଞ୍ଜୀକରଣ ଲାଗି କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଞ୍ଚାଙ୍ଗି ବ୍ଲକ୍ ଧୂଳିପଦର ଗ୍ରାମରେ ଲୋକଙ୍କ ଭିଡ଼।

## ପଞ୍ଚାଙ୍ଗିରେ 'ଜଗନ୍ ସୁରକ୍ଷା ଆରୋଗ୍ୟ'

ପଞ୍ଚାଙ୍ଗି, ୨୭।୧୦ (ଶରତ ଧଳ)  
ଓଡ଼ିଶା ସାମାଜିକ ଗ୍ରାମରୁତ୍ତିକ ଉପରୁ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ ନଜର ହଟାଇନାହିଁ। ଏନେଇ ବାରମ୍ବାର ଆନ୍ଧ୍ରକୁ ଚାରିଦିନ କରାଗଲେ ମଧ୍ୟ କିଛି ଫରକ ପଡୁନାହିଁ। ବିଭିନ୍ନ ସମୟରେ ବାରମ୍ବାର ଅନୁପ୍ରବେଶ କରି ଆନ୍ଧ୍ର ନିଜର ସ୍ଥିତି କାହିଁ କରୁଛି। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ

ମେଗା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଶିବିର ଆୟୋଜନ କରୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ଶୁକ୍ରବାର ଏପରି କିଛି ଦୃଶ୍ୟ ପୁଣି ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି କୋରାପୁଟ ଜିଲ୍ଲା ପଞ୍ଚାଙ୍ଗି ବ୍ଲକ୍ କୋଟିଆ ପଞ୍ଚାୟତର ଧୂଳିପଦର ଗ୍ରାମରେ। ଆନ୍ଧ୍ର ଓଡ଼ିଶାର ସାମାଜିକ ଗ୍ରାମରୁତ୍ତିକରେ ବାରମ୍ବାର ଅନୁପ୍ରବେଶ କରି ଆନ୍ଧ୍ର ନିଜର ସ୍ଥିତି କାହିଁ କରୁଛି। ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ

ଗ୍ରାମରେ 'ଜଗନ୍ ସୁରକ୍ଷା ଆରୋଗ୍ୟ' ନାମରେ ମେଗା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଶିବିର କରାଯାଇଛି। ଏଥିରେ ୫୫୫ରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ଲୋକ ନାମ ପଞ୍ଜୀକରଣ କରି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ପାଇଛନ୍ତି। ସାଲୁର ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରଶାସନ ତଥା ବିଡ଼ିଓ ଜି.ପାର୍ବତୀଙ୍କ ନେତୃତ୍ୱରେ ହୋଇଥିବା ଏହି ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ଶିବିରରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ରୂପେ ଏସ୍‌ଟି କମିଶନ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡି.ଶଙ୍କର

ରାଓ ଯୋଗଦେଇ ସାମାଜିକ ଗ୍ରାମବାସୀ ନାମରେ ମେଗା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବା ପାଇପାରିବେ ବୋଲି କୁତୁହାରେ ପଡ଼ିଥିଲେ। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ସାମାଜିକ ଗ୍ରାମରେ ଲୋକେ କିପରି ଆନ୍ଧ୍ର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟସେବାକୁ ଗ୍ରହଣ କରୁଛନ୍ତି ସେନେଇ ସମ୍ପ୍ରତି ଜିଲ୍ଲା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଅଧିକାରୀ ଡି.ଶ୍ରୀନିବାସ ରାଓ, ଉପସାଂସଦ ରେଣୁା ସୁରେଶ କୁମାର,

ପୃଷ୍ଠା-୭





DSPL-310

# ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣା

## ଶିଶୁ ଓ ମାତୃ ମୃତ୍ୟୁ ନିରାକରଣ ଅଭିଯାନ


ଆମ ରାଜ୍ୟର ଉପଲବ୍ଧି

- ✦ ଶିଶୁମାନଙ୍କ ପୂର୍ଣ୍ଣ ଟୀକାକରଣ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଓଡ଼ିଶା ସବୁ ରାଜ୍ୟମାନଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ପ୍ରଥମ
- ✦ ଓଡ଼ିଶାରେ ଶିଶୁ ମୃତ୍ୟୁହାର ହ୍ରାସ ମଧ୍ୟ ସାରାଦେଶରେ ସର୍ବାଧିକ
- ✦ ମାତୃ ମୃତ୍ୟୁହାର ହ୍ରାସରେ ଆମ ରାଜ୍ୟ ଦ୍ୱିତୀୟ
- ✦ ଆମ ରାଜ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠାନିକ ପ୍ରସବ ହାର ଶତକଡ଼ା ୯୨.୨% ଯାହାକି ଜାତୀୟ ହାର ଠାରୁ ଅଧିକ



“ପ୍ରତିଟି ଜୀବନ ମୂଲ୍ୟବାନ”

ନବୀନ ଚନ୍ଦ୍ର ନାୟକ  
ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ, ଓଡ଼ିଶା



ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ

OIPR-100031/13.0133/2324









ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଶନିବାର, ୨୮ ଅକ୍ଟୋବର ୨୦୨୩

ସଂକ୍ଷେପରେ

ରୁକ୍ମ ବିଜେଡି ସଭାପତିଙ୍କ ଇସ୍ତଫା

ଡେଙ୍କାନାଳ ଜିଲ୍ଲା କାମାକ୍ଷାନଗର ରୁକ୍ମ ବିଜେଡି ସଭାପତି ଲଳିତ କୁମାର ସାହୁ ଶୁକ୍ରବାର ଇସ୍ତଫା ଦେଇଛନ୍ତି। ଏ ନେଇ ଲଳିତ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେଡି ସଭାପତି ତଥା ପରଜଙ୍ଗ ବିଧାନସଭା ନୃସିଂହ ଚରଣ ସାହୁଙ୍କୁ ଅବଗତ କରାଇଛନ୍ତି। ବ୍ୟକ୍ତିଗତ କାରଣରୁ ସେ ଇସ୍ତଫା ଦେଇଥିବା ଲଳିତ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି। ଏଥିପ୍ରତି ସଂଶ୍ଳେଷଣ ସମୟରେ ଲଳିତଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ ଦେଇ ସଭାପତି ତଥା ବିଧାନସଭା ନୃସିଂହ ଚରଣ ସାହୁ କହିଛନ୍ତି, ଇସ୍ତଫାପତ୍ର ପାଇଛି। କିନ୍ତୁ ସେଥିରେ କିଛି ଗୁଲ୍ୟନାହିଁ। ପୂର୍ବରୁ ଥିବା ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତିଙ୍କ ସମୟରେ ଲଳିତଙ୍କୁ ରୁକ୍ମ ସଭାପତି ପଦରେ ନିଯୁକ୍ତି ମିଳିଥିଲା। ସେ ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି ଦାୟିତ୍ୱ ନେବା ପରେ କୌଣସି ନୂତନ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ନିଯୁକ୍ତି ହୋଇନାହାନ୍ତି ବୋଲି ସାହୁ ପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ନିଯୁକ୍ତି ଦାବିରେ ଧାରଣା

କଟିଙ୍ଗା, ୨୭।୧୦(ସଭାପନା ପ୍ରଧାନ) ଏନର୍ଟିସି ମେଣ୍ଟେନାନ୍ସ କାମରେ ନିଯୁକ୍ତି ଦାବିରେ କଟିଙ୍ଗା ରୁକ୍ମ ଗବାଶିଳା ଗ୍ରାମର ପ୍ରଜ୍ଞା ନାଥକ ପରିବାର ସହିତ ପ୍ରଜ୍ଞା ପୁଷ୍ପା ଟାଟକ ସମ୍ମୁଖରେ ରୁକୁକାରୀଠାରୁ ଧାରଣା ଦେଇଛନ୍ତି। ଘରଣାରୁ ଜଣାପଡିଛି, ଠିକାଶ୍ରମିକ ଗବାଶିଳା ଗ୍ରାମର ପ୍ରମୋଦ ନାଥକ କ୍ୟାନସରରେ ପୀଡିତ ହୋଇ ୨୦୨୨ ଅଗଷ୍ଟ ୯ରେ ପ୍ରାଣ ହରାଇଥିଲେ। ଏହାପରେ ମେଣ୍ଟେନାନ୍ସ କାମରେ ନିଯୁକ୍ତି ପାଇଁ ପ୍ରମୋଦଙ୍କ ପ୍ରା କର୍ତ୍ତୃପକ୍ଷକୁ



ଏନର୍ଟିସି ପୁଷ୍ପା ଟାଟକ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣା ଦିଆଯାଇଛି।

୩ ଅକ୍ଟରପାସ୍ ନ ହେଲେ କ୍ଷତିଗ୍ରସ୍ତ ହେବ ବ୍ୟବସାୟ

- ଗୋଟିଏ ସ୍ଥାନରେ ଅକ୍ଟରପାସ୍ ହେଉଥିବାବେଳେ ତିନିଟି ବ୍ୟବସାୟୀ
- ଆଉ ୨ଟି ସ୍ଥାନରେ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ତହସିଲଦାରଙ୍କୁ ଦେଲେ ଦାବିପତ୍ର
- ବିଧାନସଭା ନିର୍ଦ୍ଦେଶ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଅସନ୍ତୋଷ

କଲ୍ୟାଣ, ୨୭।୧୦ (ପରିକ୍ଷିତ ସାହୁ)



କଲ୍ୟାଣ ନେଟିକାଳିଠାରେ ନିର୍ମାଣ ହେଉଥିବା ଅକ୍ଟରପାସ୍।

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା କଳଶାରନଗର ରୁକ୍ମର ବ୍ୟବସାୟିକ କେନ୍ଦ୍ରସ୍ଥଳ ବଜାଣ ବଜାରର ବ୍ୟବସାୟୀମାନଙ୍କ ତିନି ବର୍ଷକୁ କଲ୍ୟାଣରେ ୫୫୫୦୮. ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଉପରେ ଫ୍ଲାଟୱାର୍କ୍ରିକ୍ ନିର୍ମାଣ ହେଉଥିବାବେଳେ ତଳେ ଯାତାୟତ ପାଇଁ ମାତ୍ର ଗୋଟିଏ ଅକ୍ଟରପାସ୍ କରାଯାଇଛି। ଯଦି ଅକ୍ଟରପାସ୍ ସଂଖ୍ୟା ୩୩ ବଡ଼ା ନ ଯାଏ ତାହେଲେ ଏହି ବ୍ୟବସାୟିକ ପୋଷ୍ଟକ୍ଷମତର ବ୍ୟବସାୟୀମାନେ ଅକ୍ଟରପାସ୍ ଶତାଧିକ ବ୍ୟବସାୟୀ ଯିବି ସହିତେ। ବଜାରରେ ଯାତାୟତ ବାଧାପ୍ରାପ୍ତ ହେବ। ତେଣୁ ଏଠାରେ ୩ଟି ଅକ୍ଟରପାସ୍ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ବହୁ ପୂର୍ବରୁ ବଜାଣବାସୀ ଦାବି କରିଆସିଛନ୍ତି। ପ୍ରଶାସନ, ବିଧାନସଭା ଦାବିପତ୍ର ଦେଇଛନ୍ତି। ହେଲେ ଏଯାଏଁ ସେ ଦିଗରେ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନାହିଁ। ଏପରି କି ବିଧାନସଭା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ

ରହିଥାଏ। ଏହାକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ବଜାଣ ବଜାରର ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ଉପରେ ଫ୍ଲାଟୱାର୍କ୍ରିକ୍ ନିର୍ମାଣ ହେଉଛି। ଏହି ଫ୍ଲାଟୱାର୍କ୍ରିକ୍ କବଳାପୁଷ୍ପା ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କିଶୋରନଗର ତହସିଲଦାର ଶାନ୍ତି ସ୍ୱରୂପ ନିମ୍ନ ବଜାଣ ଆସିଥିବା ବେଳେ ଆଉ ୨ଟି ସ୍ଥାନରେ ଅକ୍ଟରପାସ୍ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ବଜାଣବାସୀଙ୍କ ପ୍ରୟାସ ଏକ ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଉକ୍ତ ଦାବିପତ୍ରରେ ଗ୍ରାମବାସୀ ଦର୍ଶାଇଛନ୍ତି, କଟକ-ସମ୍ବଲପୁର ୫୫୫୦୮. ଜାତୀୟ ରାଜପଥ ପାର୍ଶ୍ୱରେ ବଜାଣ ବଜାର ଦାବିପତ୍ର ଦେଇଛନ୍ତି। ହେଲେ ଏଯାଏଁ ସେ ଦିଗରେ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଇ ନାହିଁ। ଏପରି କି ବିଧାନସଭା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକୁ

ଭାବେ ପ୍ରତାପିତ ହେବା ଆଶଙ୍କା ରହିଛି। ଏଥିପ୍ରତି ବଜାରକୁ ଯାତାୟତରେ ମଧ୍ୟ ସୁବିଧା ଅନୁଭବ ହେଉଥିବ। ତେଣୁ ଆଉ ୨ଟି ସ୍ଥାନରେ ଅକ୍ଟରପାସ୍ ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ବଜାଣବାସୀଙ୍କ ବହୁବାର ଆଠମଲିକ ବିଧାନସଭା ଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ନିକଟରେ ଦାବି କରିଥିଲେ ମଧ୍ୟ କୌଣସି ପୁଠା ନିଜୁଟି। ଗତ ଏପ୍ରିଲ ୧୪ରେ ବଜାଣ ଗ୍ରାମବାସୀ, ଆଠମଲିକ ଉପଖଣ୍ଡ ପ୍ରଶାସନ, ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଓ ଠିକାସଂସ୍ଥା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନେଇ ଆଠମଲିକ ବିଧାନସଭା ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ସାଏ ଏକ ସମାକ୍ଷା ବୈଠକ କରିଥିଲେ। ବଜାଣ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ଦାବି ଅନୁଯାୟୀ ୩ଟି ଅକ୍ଟରପାସ୍ ନିର୍ମାଣ କରିବା ପାଇଁ ଠିକାସଂସ୍ଥା ଓ ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଥିଲେ। ହେଲେ ତାହାକୁ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରାଯାଇ ନ ଥିବାରୁ ଗ୍ରାମବାସୀଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ଅସନ୍ତୋଷ ବୃଦ୍ଧିପାଇଛି। ତୁରନ୍ତ ଏଥିପ୍ରତି ଜିଲ୍ଲା ପ୍ରଶାସନ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ପଦକ୍ଷେପ ଗ୍ରହଣ କରିବା ପାଇଁ ବଜାଣ ଗ୍ରାମବାସୀ ଦାବି କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଦାବିପତ୍ର ପ୍ରଦାନ ବେଳେ ବଜାଣ ଗ୍ରାମର ସମ୍ପାଦକ ଲକ୍ଷ୍ମୀଧର ବେହେରା, ଉପସଭାପତି ଅରବିନ୍ଦ ସାହୁ, ପୂର୍ବତନ ସରପଞ୍ଚ ଜଗନ୍ନାଥ ସାହୁ, ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ରଶାଳା, ବିଜୟ ସାହୁ, ରାଜେନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ରାଜା ଶର୍ମା, ସଞ୍ଜୟ ସାହୁ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

୧୫ରୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଧାରଣା ଦିଠା ଭୋଟର ତାଲିକା ଉନ୍ନୋତନ



ବୈଠକରେ ଉପସ୍ଥିତ ଗ୍ରାମ ନେତୃମଣ୍ଡଳ।

ଅନୁଗୋଳ, ୨୭।୧୦ (ଅମିତ କୁମାର ସାମଲ) ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ୯୨ଖଣ୍ଡ ରାଜ୍ୟ ଗ୍ରାମରୁ ଚଳବନ୍ଦି ଉଲ୍ଲେଦ ଦାବି କୋର ଧରିଛି। ଏ ନେଇ ଆସନ୍ତା ୧୫ ତାରିଖରୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ଗଣଧାରଣା ଦିଆଯିବ ବୋଲି ଗୁରୁବାର ଅନୁଷ୍ଠିତ ଏକ ବୈଠକରେ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ଚାଷୀ ସୁରକ୍ଷା

କମିଟିର ଆହ୍ୱାନକ୍ରମେ ବଜ୍ରା ରାମ ମିଶ୍ର ପରିସରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗ୍ରାମର ନେତୃମଣ୍ଡଳକୁ ନେଇ ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ବୈଠକରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ଗ୍ରାମର ପ୍ରଧାନ ସଭାପତିଙ୍କୁ କୁହାଯାଇଛି ଯେଉଁଠି ପ୍ରାଥମିକ ସମ୍ପାଦକ ହେମନ୍ତ କୁମାର ଦାସ ଚଳବନ୍ଦି ଉଲ୍ଲେଦ ଓ ଚଳ ଉଲ୍ଲେଦ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ୯୨ଖଣ୍ଡ ଚଳବନ୍ଦି ଗ୍ରାମରେ ଜମି ବିଶାବିକା ବନ୍ଦ ଦାବିରେ

କୁମାର ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ପାଇଁ ରାଣୀଗୋଡ଼ା ଉତ୍ସବମୁଖର



ଅନୁଗୋଳ, ୨୭।୧୦ (ଅମିତ କୁମାର ସାମଲ) ଅନୁଗୋଳ ସହର ଉପକଣ୍ଠ ରାଣୀଗୋଡ଼ା ଗ୍ରାମରେ ମା' ବସାଧରକ ବାର୍ଷିକ କୁମାର ପୂର୍ଣ୍ଣିମା ଉତ୍ସବ ଶୁକ୍ରବାରଠାରୁ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ଏହା ୨୯ ତାରିଖ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପାଳନ କରାଯିବ। ଏହି ନାଦିଆ ଉତ୍ସବକୁ ନେଇ ଗାଁ ଉତ୍ସବମୁଖର ହୋଇପଡିଛି। ପୂର୍ବାହ୍ନ ୧୧ ଘଟିକାରେ ଗ୍ରାମର ସାମନ୍ତ ସାହିରେ ଥିବା ମା'ଙ୍କ ବିଜେ ପ୍ରତିମା ସୁସଜ୍ଜିତ ଆଲମକୁ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରାଯାଇଥିଲା।

ପାଇକମାନେ ଅସ୍ତ୍ରଶସ୍ତ୍ର ଧରି ଏହି ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା ପରେ ପଠାର ଆସ୍ଥାନ ଉପରେ ଆଲମକୁ ବିଜେ କରାଯିବ। ପରେ ପୂଜକ ଭାଗୀରଥ ଦେବୁରା ଏବଂ ସହଯୋଗୀ ନୀର ଦେବୁରା, କଲରା ଦେବୁରା ଏବଂ ପରୀ ଦେବୁରା ପୂଜାକାନ୍ଦି କରିଥିଲେ। ପରେ ଷୋଡ଼ଶ ଉପଚାରରେ ପୂଜା ସହ ପିତାମହଙ୍କ ଦେହରେ ମା'ଙ୍କୁ ଆବିର୍ଭୂତା କରାଯାଇ ପୂଜା ମଣ୍ଡପକୁ ଆଣାଯାଇଥିଲା। ଏହି ପୂଜା ଦେଖିବା ପାଇଁ ସହସ୍ରାଧିକ ନେଇ ଗାଁ ଉତ୍ସବମୁଖର ହୋଇଥିବାରୁ ଶାନ୍ତି ଶୁଖାଳୁକ ସମାଗମ ହୋଇଥିବାରୁ ଶାନ୍ତି ଶୁଖାଳୁକ ରକ୍ଷା ପାଇଁ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷରୁ ସାହାଯ୍ୟ ଥିବା ମା'ଙ୍କ ବିଜେ ପ୍ରତିମା ସୁସଜ୍ଜିତ ଆଲମକୁ ଶୋଭାଯାତ୍ରାରେ ଗ୍ରାମ ପରିକ୍ରମା କରାଯାଇଥିଲା।

ଚକ୍ରବର୍ତ୍ତୀ ଉଲ୍ଲେଦ ଦାବିରେ ପୁଣି ଟେକିଲା ଚାଷୀ ଆନ୍ଦୋଳନ

ଘନଶ୍ୟାମ ଗଡ଼ନାୟକ, କାଳିଆ ନନ୍ଦ, ବୃନ୍ଦାବନ ପରିଡା, କାକାଚରଣ ପ୍ରଧାନ, ଅଭୟ କୁମାର ଧର, ଭାସ୍କର ଦେବୁରା, ପ୍ରକାଶ ଦେବୁରା, ପ୍ରମୋଦ ସାହୁ, ବସନ୍ତ କୁମାର ଗଡ଼ନାୟକ, ଅମରେଶ ବିଶୋଇ, ମଳୟ କିଶୋର ଦେବୁରା, ବିଷ୍ଣୁଚରଣ ସାହୁ, ପ୍ରତାପ କୁମାର ଦାସ, ବ୍ରଜକିଶୋର ବିହାର, ଉପେନ୍ଦ୍ର ସାହି, ଅନନ୍ତଚରଣ ସାହୁ, ନବକିଶୋର ପ୍ରଧାନ, ବ୍ରଜବନ୍ଧୁ ସାହୁ, ମହେଶ୍ୱର ସାହୁ, ଭିକାରୀ ପ୍ରଧାନ, ହର୍ଷବର୍ଦ୍ଧନ ସାହୁ, ଲିଙ୍ଗରାଜ ସାହୁ, ରାମଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଓ ପ୍ରକାଶ ପ୍ରଧାନ ପ୍ରମୁଖ ମତ ପ୍ରକାଶ କରି ଆନ୍ଦୋଳନକୁ ତୀବ୍ରତର କରିବା ପାଇଁ ଦୃଢ଼ତମ ପୋଷଣ କରିଥିଲେ।

ଆଜିରୁ ମା' ଲକ୍ଷ୍ମୀଙ୍କୁ ଆରାଧନା

ଅନୁଗୋଳ, ୨୭।୧୦ (ଅମିତ କୁମାର ସାମଲ) ମା' ଲକ୍ଷ୍ମୀଙ୍କ ପୂଜା ପାଇଁ ଅନୁଗୋଳରେ ସମସ୍ତ ପ୍ରସ୍ତୁତି ଶେଷ ହୋଇଛି। ଶନିବାରଠାରୁ ମା'ଙ୍କ ଆରାଧନା ଆରମ୍ଭ ହେବାରୁ ଥିବାରୁ ସହର ରକ୍ଷିତ ଆଲୋକମାଳାରେ ସଜ୍ଜିତ ହୋଇଯାଇଛି। କଳିଚର୍ଯ୍ୟ ମୋଟ ୩୨ ମଣ୍ଡପରେ ପୂଜା ବଜାଣ ଅବକାରୀ ଉପନୀକ୍ଷକ ରଞ୍ଜିତା ହରିଚନ୍ଦନ ପ୍ରମୁଖ ଚକ୍ରାନ୍ତ କରିଥିଲେ।



ଡିଠା ଭୋଟର ତାଲିକାକୁ ଉନ୍ନୋତନ କରାଯାଇଛି।

ଅନୁଗୋଳ, ୨୭।୧୦ (ଅମିତ କୁମାର ସାମଲ)

ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲାର ଡିଠା ଭୋଟର ତାଲିକା ଶୁକ୍ରବାର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ କୋର୍ଟ ରୁମ୍ ଠାରେ ଉନ୍ନୋତନ କରାଯାଇଛି। ଜିଲ୍ଲାପାଳ ସିଦ୍ଧାନ୍ତ ଶଙ୍କର ସାହି ଏହାକୁ ବିଧିବଦ୍ଧ ଭାବେ ଉନ୍ନୋତନ କରିବା ସହ ତିସେମର ୯ ତାରିଖ ଯାଏ ସଂକ୍ଷିପ୍ତ

ସଂଶୋଧନ କରାଯିବ ବୋଲି କହିଥିଲେ। ଯେଉଁମାନେ ଭୋଟର ତାଲିକାରେ ଅନୁଗୋଳ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ସହ ସମସ୍ତ ନାମ ସଂଯୋଗ ପାଇଁ ନୂଆ ଆବେଦନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବେ ସେମାନେ ଫର୍ମ ୬ ରେ ଆବେଦନ କରିବେ। ଯେଉଁମାନେ ତାଲିକାରୁ ନାଁ ବାଦ କିମ୍ବା ସଂଶୋଧନ କରିବାକୁ ଚାହୁଁଥିବେ ସେମାନେ ଫର୍ମ ୭ ଓ ୮ରେ ଆବେଦନ କରିବେ। ଏହି

ଭୋଟର ତାଲିକା ଉନ୍ନୋତନ ବେଳେ ଅନୁଗୋଳ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ସହ ସମସ୍ତ ରାଜନୈତିକ ଦଳର ସଦସ୍ୟ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ରୁଥ ଲେଭଲ ଏକେଣ୍ଟମାନେ ରୁଥ ଲେଭଲରେ ଥିବା ତ୍ରୁଟିକୁ ପ୍ରଶାସନକୁ ଅବଗତ କରାଇ ସହଯୋଗ କରିବାକୁ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ରାଜନୈତିକ ଦଳର ସଦସ୍ୟମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ।

ତେଣୁ ଆଇନଶୁଳ୍କ ଓ ପ୍ରାପ୍ତିକ ବ୍ୟବସ୍ଥା ନକରରେ ରଖି ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପୋଲିସ୍ ପ୍ରଶାସନ ପକ୍ଷରୁ ବ୍ୟାପକ ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ସହରବାସୀ ଯେପରି ପୂଜା ପାଳନ କରିବାରେ କୌଣସି ଅସୁବିଧାର ସମ୍ମୁଖୀନ ନ ହେବେ ତାହାକୁ ସର୍ବାଧିକ ଗୋଷ୍ଠାଯାତ୍ରା ଆୟୋଜନ କରାଯିବ।





ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା



୧୦/୧୧ ୨ X ୨  
୧୧.୩. ୧୨୩୩  
ଲଗାନ୍ତୁ

ନାମ: .....  
ବୟସ: .....  
ଜନ୍ମ ତାରିଖ: .....

ପରାମର୍ଶ: ଏହି ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଥିବା କୌଣସି ପ୍ରକାରର ଶୁଭେଚ୍ଛା କଣ୍ଠାପତ୍ର ପ୍ରଦାନ ପରେ କୌଣସି ପ୍ରକାରର ଶୁଭେଚ୍ଛା ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇ ନାହିଁ।

କଂଗ୍ରେସର ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୦ (ସୁନିର୍ଦ୍ଧାରିତ): ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା କଂଗ୍ରେସ ସଭାପତି ବିଶ୍ୱଜିତ ଦାଶଙ୍କ ସଭାପତିତ୍ୱରେ ଏକ ମିଶ୍ରଣ ପର୍ବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ଏଥିରେ ଗତ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନରେ ଭୁବନେଶ୍ୱର ଲୋକ ସଭା ଆସନ ଲାଭି ସ୍ୱାଧୀନ ପ୍ରାର୍ଥୀ ହୋଇଥିବା ଜୟନ୍ତ ଦାସ, ବିଜେଡି ନେତ୍ରୀ ଭାଗ୍ୟଶ୍ରୀ ଜେନା, ସମାଜସେବୀ ପୂର୍ଣ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ସାହୁ, ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର ଅଭିନେତା କାଳିଚରଣ ଆଚାର୍ଯ୍ୟ, ଖ୍ରୀଷ୍ଟିଆନ ଆସୋସିଏଟସ୍ ନେଟି ପ୍ରେସିଡେଣ୍ଟ ମୁନା ଚନ୍ଦ୍ର ପ୍ରମୁଖ ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଥିଲେ।

ଜଗଣୀରୁ ପୁଣି ଲଢ଼ିପାରନ୍ତି ସୁରେଶ

ଖୋର୍ଦ୍ଧା, ୨୭।୧୦ (ପ୍ରକାଶ ପାଣିଗ୍ରାହୀ): ଜଗଣୀ ଆସନରୁ ଲଢ଼ିବାକୁ ପ୍ରଦେଶ କଂଗ୍ରେସ ଚାହେଁ। ଶରତକ ଏହି କଥାରେ ଏକାଧିକ କର୍ମୀ ମଧ୍ୟ ସ୍ୱର ମିଳାଇଥିଲେ। ଅପରପକ୍ଷରେ କିଛିଦିନ ପୂର୍ବେ ସୁରେଶ ତାଙ୍କ ସାଥୀମାନଙ୍କୁ ନିମ୍ନପଦ କର୍ମୀଙ୍କୁ ଏବଂ ବଡ଼ପୁଅ ସିଦ୍ଧାର୍ଥ ନିମାପଡ଼ାରୁ ଲଢ଼ିବେ ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଥିଲେ। ମନୁସ ବିଜେଡିରୁ ଲଢ଼ିବା ପାଇଁ ଆଶାୟୀ ଥିବା ଚର୍ଚ୍ଚା ହେଉଥିବା ବେଳେ ଏହାକୁ ଅଧିକାର କରିଛନ୍ତି ସୁରେଶ। ସେହିପରି ପିସିସି ସଭାପତିଙ୍କ ମନ୍ତବ୍ୟ ଉପରେ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ରଖି ସୁରେଶ କହିଛନ୍ତି, ନିର୍ବାଚନ ଲଢ଼ିବ ନାହିଁ ବୋଲି ଆଗରୁ ଘୋଷଣା କରିସାରିଛନ୍ତି। ତଥାପି ଆଗକୁ ସହା ଉପରେ ଚର୍ଚ୍ଚା କରିବି। ଜଗଣୀବାସୀ ଚାହଁଲେ, ଏ ବିଷୟରେ ତିକ୍ତା କରିବି।



କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ଶୁକ୍ରବାର ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ 'ମୋ ମାଟି ମୋ ଦେଶ' ଅଭିଯାନରେ ଓଡ଼ିଶାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ସଂଗୃହୀତ 'ପବିତ୍ର ମାଟି କଳସ' କୁ ସ୍ୱାଗତ କରିବା ସହ ଦେଶ ପାଇଁ ବଳିଦାନ ଦେଇଥିବା ଶହାଦ ଯବାନଙ୍କ ପରିବାର ସଦସ୍ୟଙ୍କୁ ସମର୍ଥନ କରୁଛନ୍ତି।

CLASSIFIED DISPLAY MORE SPACE SAME PRICE

୪-ଟି ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଲେ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୦ (ଅନିଲଦାସ)



ନବୀନ ନିବାସରେ ଶୁକ୍ରବାର ୪-ଟି ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭି.କେ. ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ବିଭିନ୍ନ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘର କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ସାକ୍ଷାତ କରୁଛନ୍ତି।

ADMISSION OPEN Bhava Institute Of Medical Science & Research

୨୦୨୩ ଶୁଭ ଅମାବାସ୍ୟା ପୁଣ୍ୟ ପାଠନାୟକ PM

ପଞ୍ଚମ ଜନ୍ମଦିନ ଶୁଭେଚ୍ଛା

ଓଡ଼ିଶାର ବିକାଶକୁ ଦୃଢ଼ୀଭବିତେ ଆଗେଇ ନେବା ପାଇଁ ପୁଞ୍ଜ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଯେଉଁ ସ୍ୱପ୍ନ ଦେଖୁଛନ୍ତି ତାକୁ ସାକାର କରିବାରେ ୪-ଟି ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଆହୁରି ସୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିବେ ବୋଲି ସେମାନେ ଆଶାପ୍ରକାଶ କରିଛନ୍ତି।

ନବୀନ ନିବାସରେ ଓଡ଼ିଶା ସଚିବାଳୟ ସେବା ସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ସଚିବାଳୟ ଡିପାର୍ଟ୍ମେଣ୍ଟ ଅଫ୍ ସେବା ସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ରାଜସ୍ୱ ଅମଳା ସଂଘ, ଆଉଟରସୋର୍ସ କର୍ମଚାରୀ ସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ସରକାରୀ ଭୁକ୍ତିଭିକ୍ଷକ ସଂଘ, ଭିଏଚ୍‌ସ୍‌ସି ସଂଘ, କେନ୍ଦ୍ରପତ୍ର କର୍ମଚାରୀ ମହାସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ମୁଖ୍ୟ ଦପ୍ତର ନିନିଷ୍ଠେରିଆଲ ସଂଘ, ସରକାରୀ ହାଲସ୍ଥଲ ସିଟିଟି ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ, ସରକାରୀ ହାଲସ୍ଥଲ ଏନିଏସ୍ ଶିକ୍ଷକ ସଂଘ, ଏସ୍‌ସି/ଏସ୍‌ଟି ଲେଡି ମାଟ୍ରନ ସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ମୁଖ୍ୟଦପ୍ତର ସେକ୍ଟର ଅଫିସର ସଂଘ, ଫରଷ୍ଟ ଡିପାର୍ଟ୍ମେଣ୍ଟ ସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ସଂଘ, ଓଡ଼ିଶା ପୋଲିସ ହାବିଲଦାର, ସିପାହି ଓ କନସ୍ଟେବଲ ସଂଘ, ଅଲ୍ ଓଡ଼ିଶା ଆୟୁଷ ଡାକ୍ତର ସଂଘ ପ୍ରମୁଖ କର୍ମକର୍ତ୍ତା ପାଞ୍ଚିଆନଙ୍କୁ ଭେଟି ପୁଲଗୋଡ଼ା ଦେଇ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ରାଜ୍ୟ ସରକାରୀ କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ବିଭିନ୍ନ ସେବା ସଂଘ କର୍ମକର୍ତ୍ତାମାନେ ନବୀନ ନିବାସରେ ୪-ଟି ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଭି.କେ. ପାଣିଗ୍ରାହୀଙ୍କୁ ଶୁକ୍ରବାର ସାକ୍ଷାତ କରି ନୂତନ ନିୟୁତ୍ତି ପାଇଁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇଛନ୍ତି।

ରାଜଧାନୀରେ ପହଞ୍ଚିଲା ମାଟି ସଂଗୃହୀତ କଳସ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୭।୧୦ (ସୁନିର୍ଦ୍ଧାରିତ)

'ମାଟିକୁ ନନ୍ଦ ବାଉଁଶ ବନ୍ଦ' ପରିପ୍ରେକ୍ଷାରେ ଗତ ଅଗଷ୍ଟ ୯ରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି 'ଶହାଦ ବାର ଓ ଯବାନ'ମାନଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ଜଣାଇ 'ମୋ ମାଟି, ମୋ ଦେଶ' ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଆରମ୍ଭ କରିଥିଲେ। ଓଡ଼ିଶାରେ ମଧ୍ୟ ଶହାଦମାନଙ୍କୁ ଛୁଟି ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ 'ମୋ ମାଟି ମୋ ଦେଶ' ଆୟୋଜିତ ହୋଇଛି। ଆସନ୍ତା ୩୧ରେ ଦେଶର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ସଂଗୃହୀତ କଳସକୁ ମାଟିକୁ ଏକାଠିକରି ଦିଲ୍ଲୀସ୍ଥିତ ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ମୂଳ ସ୍ମାରକ ନିକଟରେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଅନୁତ ବାଟିକା ସ୍ଥାପନ କରିବେ। ଏହି ଉପଲକ୍ଷେ ରାଜ୍ୟର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରୁ ସଂଗୃହୀତ ମାଟି କଳସ ଶୁକ୍ରବାର ଭୁବନେଶ୍ୱରଠାରେ ପହଞ୍ଚିଲା। ତେବେ 'ଅନୁତ ବାଟିକା' ଶହାଦ ଯବାନଙ୍କୁ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ଶ୍ରଦ୍ଧାଞ୍ଜଳି ହେବ ବୋଲି ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ମନମୋହନ ସାମଲ କହିଛନ୍ତି। ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଶୁକ୍ରବାର ଆୟୋଜିତ ଖବରଦାତା ସମ୍ମିଳନୀରେ ମନମୋହନ କହିଛନ୍ତି, ଦେଶର ବହୁ କ୍ଷେତ୍ରରେ ନେତାଙ୍କ ସମେତ ଦଳର ସମସ୍ତ ପଦାଧିକାରୀ, ଜିଲ୍ଲା ସଭାପତି, ମୋକ୍ତ ସଭାପତି ଏବଂ କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତାମାନେ ରାଜ୍ୟର ୩୧୪ ବ୍ଲକ୍ ଅନ୍ତର୍ଗତ ୨୭୨୦ ପଞ୍ଚାୟତର ୧୩, ୧୨୮ ଗାଁରୁ ମାଟି ସଂଗୃହ କରାଯାଇଛି। ଶନିବାର ସକାଳ ୮ଟାରେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ଟ୍ରେନ ଯୋଗେ ସଂଗୃହୀତ ମାଟି କଳସକୁ ନେଇ ୬୧୧୭ଜଣ ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟକର୍ତ୍ତା ଦିଲ୍ଲୀ ଯିବେ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି।

ଭାଜପାର ଆଶାୟୀ ପ୍ରାର୍ଥନାକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚା

କେନ୍ଦ୍ରପଡ଼ା, ୨୭।୧୦ (ନରେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପଟ୍ଟନାୟକ)

୨୦୨୪ ସାଧାରଣ ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ସବୁ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଆରମ୍ଭ

LEGAL NOTICE ଦେଖାଇବା କାର୍ଯ୍ୟବିଧି ଆଇନ ଅର୍ଦ୍ଧ-୧, ଭୁଲ୍-୮ ମୁତାବକ

Classified Everyday 0674-2580101, 2549949

REAL ESTATE SALE Twincity ମଧ୍ୟଭାଗରେ Grand Bazar (Nakhara NH-16)

ଭୁବନେଶ୍ୱର ତମାଣ୍ଡୋ Hyundai Showroom ପାଖରେ ଏବଂ ଯାଆଁଳା Overbridge ଠାରୁ 1 Km ଦୂରରେ ସ୍ଥିତିବାନ possession plot

Full body massage by expert therapist positively health benefits. 7 3 8 1 1 7 2 1 6 9.

LEGAL NOTICE ଦେଖାଇବା କାର୍ଯ୍ୟବିଧି ଆଇନ ଅର୍ଦ୍ଧ-୧, ଭୁଲ୍-୮ ମୁତାବକ

ପାଠକ ପାଇଁ ସୂଚନା କ୍ଲାସିଫାଇଡ଼ରେ ପ୍ରକାଶିତ କେତେକ ବିକ୍ଷାପନକୁ ଭିତ୍ତିକି କିଛି ପାଠକ ଠକାମିର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଆମର ଦୃଷ୍ଟିଗୋଚର ହେଉଛି।







ଯୁବ ସଶକ୍ତୀକରଣ ମାଧ୍ୟମରେ

‘ବିକଶିତ ଭାରତ’ର ସଂକଳ୍ପ ହେଉଛି ଆହୁରି ସୁଦୃଢ଼

ରୋଜଗାର ମେଳା ଜରିଆରେ

୧୦ ଲକ୍ଷ ସରକାରୀ ନିଯୁକ୍ତି

ସାରା ଦେଶରେ ୩୭ଟି ସ୍ଥାନରେ ସରକାରୀ ଚାକିରି ପାଇଁ ମନୋନୀତ **୫୧ ହଜାର**ରୁ ଅଧିକ ପ୍ରାର୍ଥୀଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତି ପତ୍ର ବଣ୍ଟନ

# ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କ

ଦ୍ଵାରା

୨୮ ଅକ୍ଟୋବର, ୨୦୨୩ | ଅପରାହ୍ନ ୧.୦୦  
(ଭିଡିଓ କନ୍ଫରେନ୍ସ ମାଧ୍ୟମରେ)

- ଭାରତ ସରକାର ଏବଂ ସହଭାଗୀ ରାଜ୍ୟ ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ଲକ୍ଷ ଲକ୍ଷ ନୂଆ ଚାକିରି ସୁଯୋଗ ସୃଷ୍ଟି
- ସହଜ, ନିରପେକ୍ଷ ଏବଂ ସ୍ଵଚ୍ଛ ମନୋନୟ ପ୍ରକ୍ରିୟା
- ଅନଲାଇନ୍ ପ୍ରଣାଳୀ ମାଧ୍ୟମରେ ଖାଲି ପଦବୀ ଏବଂ ନିଯୁକ୍ତି ପ୍ରକ୍ରିୟାର ନିରବଚ୍ଛିନ୍ନ ତଦାରଖ

- ମହିଳା, ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗଜନ ଏବଂ ଆକାଂକ୍ଷୀ ଜିଲ୍ଲାର ପ୍ରାର୍ଥୀମାନଙ୍କ ପାଇଁ ବିଶେଷ ଲାଭ
- ସମସ୍ତ ନିଯୁକ୍ତି ଯୁପିଏସ୍‌ସି, ଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି, ରେଳପଥ ନିଯୁକ୍ତି ପରିଷଦ, ଆଇବିପିଏସ୍ ଭଳି ଏଜେନ୍ସି ମାଧ୍ୟମରେ
- କର୍ମଯୋଗୀ ପ୍ରାରମ୍ଭ ମଡ୍ୟୁଲ୍ ମାଧ୍ୟମରେ ସମସ୍ତ ନବନିଯୁକ୍ତଙ୍କୁ ଅନଲାଇନ୍ ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ



ଡିଡି ନ୍ୟୁଜ୍‌ରେ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସିଧା ପ୍ରସାରଣ ଦେଖନ୍ତୁ

ପ୍ରଶିକ୍ଷଣ ସମ୍ପର୍କରେ ଅଧିକ ସୂଚନା ପାଇଁ କର୍ମଯୋଗୀ ମଡ୍ୟୁଲ୍ ଖୋଲନ୍ତୁ  
<https://igotkarmayogi.gov.in/> ପରିଦର୍ଶନ କରନ୍ତୁ  
କିମ୍ବା କ୍ୟୁଆର୍ କୋଡ୍ ସ୍କାନ କରନ୍ତୁ



